fenyo.pro /*2000.10.12. Prog. nyelvek ZH*/

database

   voltmar(string)

predicates

   arul(string,string,integer) 

   egyfajta(string)

   nev(string)

   fa(string)

   min(string,string,integer)

   kisebb(string,string,integer)

   szabad(string)

   osszes(string,integer)

   hanyat_arul(string,integer)

clauses

   nev(a). 

   nev(b).

   nev(c).

   nev(d).

   nev(e).

   fa(ezust).

   fa(erdei).

   fa(luc).   

   arul(a,ezust,1500).

   arul(a,erdei,1200).

   arul(a,luc,2300).

   arul(b,erdei,1400).

   arul(b,luc,2400).

   arul(c,ezust,1450).

   arul(c,luc,2200).

   arul(d,erdei,1100).

   arul(e,luc,2600).

   /*A. 

   pl.: egyfajta(X) */

   egyfajta(X) if arul(X,erdei,_) and not(arul(X,ezust,_)) 


    and not(arul(X,luc,_)). 

   egyfajta(X) if arul(X,ezust,_) and not(arul(X,erdei,_))

  
    and not(arul(X,luc,_)).
    

   egyfajta(X) if arul(X,luc,_) and not(arul(X,erdei,_))


    and not(arul(X,ezust,_)).
    

   /*B. 

   pl.: min(A,erdei,AR)*/

   min(A,B,AR) if arul(A,B,AR) 

               and not(kisebb(A,B,AR)).

   kisebb(A,B,AR) if nev(A) and nev(X) and

                  arul(X,B,AAR) and AR>AAR.              

   /*C. 

   pl.: hanyat_arul(a,DARAB)*/

   szabad(B) if voltmar(B) and ! and fail or

             assert(voltmar(B)).

   osszes(A,DARAB) if arul(A,B,DB) and szabad(B) and

                osszes(A,DDB) and DARAB=DDB+1 or 

                DARAB=0.

   hanyat_arul(A,DARAB) if retractall(voltmar(_)) and

                        osszes(A,DARAB) and !.                              

orarend.pro /*2000.10.12. Prog. nyelvek ZH

4. feladat*/

database

   volt(string,string,integer)

   voltora(string,string,integer)

   db(integer)

predicates

   ora(string,string,string,integer)

   oraja(string,string,integer)

   szabad(string,string,integer)

   hiba(string,string,string,integer) 

   hibas(string,string,string,integer)

   orak(string,integer)

   lyukas(string,string,integer)

   szabadora(string,string,integer)

   oradb(string,string,integer)

   nap(string)

   orapernap(string,string,integer)

   naponta(string,string,integer)

   min(string,string,integer)

   kisebb(string,string,integer)

clauses

   nap(he).

   nap(ke).

   nap(sze).

   orak(he,8).

   orak(he,9).

   orak(he,10).

   orak(ke,8).

   orak(ke,9).

   orak(ke,10).

   orak(sze,8).

   orak(sze,9).

   orak(sze,10).

   ora("András","1a",he,8).

   ora("András","1b",he,9).

   ora("András","1c",he,10).

   ora("Béla","1d",he,8).

   ora("Béla","2d",he,9).

   ora("Csaba","1e",ke,10).

   ora("Béla","2e",ke,8).

   ora("Béla","1a",sze,8).

   ora("Béla","1b",sze,9).

   /*A. :

   pl.:hibas(A,B,C,D) */

   szabad(A,C,D) if volt(A,C,D) and ! and fail or

               assert(volt(A,C,D)).

   oraja(A,C,D) if ora(A,_,C,D).

   hiba(A,B,C,D) if ora(A,B,C,D) and not(szabad(A,C,D)).   

   hibas(A,B,C,D) if retractall(volt(_,_,_)) and 

                  hiba(A,B,C,D).

   /*B.:

   pl.:lyukas("Béla",C,D)*/

   lyukas(A,C,D) if orak(C,D) and not(ora(A,_,C,D)) and!.

/*C1.:

   pl.: orapernap("Béla",he,DB) illetve

        naponta("Béla",C,DB)*/

   szabadora(A,C,D) if voltora(A,C,D) and ! and fail or

                    assert(voltora(A,C,D)).   

   oradb(A,C,DB) if ora(A,_,C,D) and szabadora(A,C,D)

                and oradb(A,C,DBB) and DB=DBB+1 or

                DB=0.

   orapernap(A,C,DB) if retractall(voltora(_,_,_)) 

                     and oradb(A,C,DB) and !.

   naponta(A,C,DB) if nap(C) and orapernap(A,C,DB).                

   /*C2.:

   pl.: min("Béla",C,DB)*/

   min(A,C,DB) if naponta(A,C,DB) and

               not(kisebb(A,C,DB)).

   kisebb(A,C,DB) if nap(C) and nap(X) and

                  naponta(A,X,DDB) and DB>DDB.               

terkep.pro /*2001.01.10. 1.feladat*/

database

   voltszin(string)

   szin_volt(string)

predicates

   nemjo

   orszag(string)

   szin(string)

   szomszedja(string,string)

   szomsz(string,string)

   szine(string,string)

   szomsz_szine(string,string)

   joszin(string,string)

   jo

   szinszam(string,integer)

   szabad(string)

   hanyszinu(string,integer)

   szinek(integer)

   szabadszin(string)

   szinek_szama(integer)

   szomszin(string,integer)

   szomsz_sz_szam(string,integer)

   mindenfele(string)

clauses

   orszag(a).

   orszag(b).

   orszag(c).

   orszag(d).

   orszag(e).

   orszag(f).

   orszag(g).

   szin(piros).

   szin(kek).

   szin(zold).

   szin(fekete).

   szine(a,piros).

   szine(b,kek).

   szine(c,zold).

   szine(d,fekete).

   szine(e,kek).

   szine(f,zold).

   szine(g,piros).

   szomsz(a,b).

   szomsz(a,c).

   szomsz(a,e).

   szomsz(a,f).

   szomsz(b,c).

   szomsz(b,f).

   szomsz(b,g).

   szomsz(c,d).

   szomsz(c,e).

   szomsz(c,g).

   szomsz(d,e).

   szomsz(d,g).

   szomszedja(A,B) if szomsz(A,B) or szomsz(B,A).

/*G.:

   pl.: jo */

   szomsz_szine(A,SZ) if szomszedja(A,B) and

                      szine(B,SZ).

   joszin(A,SZIN) if not(szomsz_szine(A,SZIN)).

   nemjo if orszag(A) and szine(A,B) and not(joszin(A,B)).                                       

   jo if not(nemjo).

   /*H.:

   pl.: hanyszinu(piros,DB)*/

   szinszam(B,DB) if szine(A,B) and szabad(A) and

                    szinszam(B,DDB) and DB=DDB+1 or

                    DB=0.

   szabad(B) if voltszin(B) and ! and fail or

             assert(voltszin(B)).                            

   hanyszinu(B,DB) if retractall(voltszin(_)) and

                   szinszam(B,DB) and !.             

   /*I.:

   pl.: szinek_szama(DARAB) ill.

   szomsz_sz_szam(c,DARAB) ill.

   mindenfele(A) (nyilván nem mindenféle, hisz

   önmaga színű nem lehet, tehát mindenféle-1*/

   szinek(DB) if szine(A,B) and szabadszin(B) and

                 szinek(DDB) and DB=DDB+1 or

                 DB=0.

   szabadszin(B) if szin_volt(B) and ! and fail or

                 assert(szin_volt(B)).

   szinek_szama(DB) if retractall(szin_volt(_)) and

                szinek(DB) and !.                 

   szomszin(A,DB) if szomszedja(A,B) and 

                  szine(B,SZ1) and szabadszin(SZ1) 

                  and szomszin(A,DDB)

                  and DB=DDB+1 or DB=0.

   szomsz_sz_szam(A,DB) if retractall(szin_volt(_))

                  and szomszin(A,DB) and !.               

   mindenfele(A) if orszag(A) and szinek_szama(DB) 

            and szomsz_sz_szam(A,DDB) and DB=DDB+1.               

ujsag.pro /*1999.11.04. 1a feladat*/

database

   voltmar(string)

predicates

   kapja(string,string)

   tovabb(string)

   kiindulo(string,string,integer)

   messze(string,string,integer)

   hova(string,string)

   hany(string,integer)

   szabad(string)

   mennyibe(string,integer)

clauses

   kapja(pecs,dombovar).

   kapja(kaposvar,dombovar).

   kapja(dombovar,budapest).

   kapja(siofok,fehervar).

   kapja(fehervar,budapest).

   kapja(gyekenyes,kaposvar).

   /*A. Az adott városból visznek-e még tovább újságot?

   pl.: tovabb(dombovar)*/

   tovabb(A) if kapja(_,A) and kapja(A,_).

   /*B. Milyen távolságra van a láncban a központi

   helytől, ahol az újságot nyomják?

   pl.: messze(pecs,X,T)*/

   kiindulo(A,X,T) if kapja(A,X) and not(kapja(X,_))

                   and T=1 or kapja(A,B) 

                   and kiindulo(B,X,TT) and T=TT+1

                   or X=A and T=0.

   messze(A,X,T) if kiindulo(A,X,T) and !.                

   /*Hova ill. honnan szállítanak újságot

   pl.: hova(budapest,X)

        hova(X,kaposvar)

        hiva(X,Y)*/                 

   hova(A,C) if kapja(C,A) or kapja(B,A) and hova(B,C).

   /*C. Hány városba visznek az adott városból

   újságot (akár másokon keresztül)?

   pl.:mennyibe(budapest,DB).*/ 

   szabad(B) if voltmar(B) and ! and fail or

             assert(voltmar(B)).

   hany(A,DB) if hova(A,B) and szabad(B) and

              hany(A,DDB) and DB=DDB+1 or DB=0.

   mennyibe(A,DB) if retractall(voltmar(_)) and

                  hany(A,DB) and!.              

megye.pro /*1999.11.04 2a. feladat*/

database

   voltmar(string)

predicates

   megye(string)

   szomszedja(string,string)

   szomszed(string,string)

   nemszomszed(string,string)

   mindketto(string,string,string)

   szomsz_szam(string,integer)

   szomsz_sz(string,integer)

   szabad(string)

   max(string,integer)

   nagyobb(string,integer)

clauses

   megye(somogy).

   megye(tolna).

   megye(baranya).

   megye(zala).

   megye(fejer).

   megye(veszprem).

   megye(a).

   megye(b).

   megye(c).

   megye(d).

   szomszedja(somogy,baranya).

   szomszedja(somogy,tolna).

   szomszedja(somogy,zala).

   szomszedja(somogy,veszprem).

   szomszedja(somogy,fejer).

   szomszedja(baranya,tolna).

   szomszedja(baranya,veszprem).

   szomszedja(baranya,fejer).

   szomszedja(somogy,a).

   szomszedja(somogy,b).

   szomszedja(baranya,c).

   szomszedja(baranya,f).

   szomszed(A,B) if szomszedja(A,B) or szomszedja(B,A).

   /*A. */

   nemszomszed(A,B) if megye(A) and megye(B)

                    and not(A=B) and

                    not(szomszed(A,B)).

   /*B. */

   mindketto(A,B,C) if szomszed(A,C) and 

                    szomszed(B,C).

   /*C. */

   szabad(X) if voltmar(X) and ! and fail or

             assert(voltmar(X)).

   szomsz_szam(A,DB) if szomszed(A,B) and szabad(B)

                     and szomsz_szam(A,DDB) and

                     DB=DDB+1 or DB=0.

   szomsz_sz(A,DB) if retractall(voltmar(_)) and

                   szomsz_szam(A,DB) and!.                  

   max(A,DB) if megye(A) and szomsz_sz(A,DB) and

          not(nagyobb(A,DB)).

   nagyobb(A,DB) if megye(A) and megye(B) and

                 szomsz_sz(B,DDB) and DDB>DB.                      

egy_tobb.pro

database

   volt(string)

predicates

   x(string)

   szabad(string)

   tobbszoros(string)

   tobbszoros_x(string)

   egyszeres_x(string)

clauses

   x(a).

   x(b).

   x(b).

   x(a).

   x(c).

   szabad(A) if volt(A) and ! and fail or

             assert(volt(A)).                     

   tobbszoros(A) if x(A) and not(szabad(A)).

   tobbszoros_x(A) if retractall(volt(_)) and

        tobbszoros(A).             

   egyszeres_x(A) if x(A) and not(tobbszoros_x(A)).        
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